AEN HIIEIPOY MpéBela  11/09/2018
EXOAH IIAOIAPXQN IIPEBEZAZ

FPAMNTH EZETAZH XTHN OYZIKH I-OYZIKH MEPIOAOY ZENTEMBPIOY 2018
Oéua 1°

a)Ti ovopdldw €idIkd BAPOG  €vOG OWHATOG (OPIOHUAG, TUTTOG, POVAdEG) Kal aTrodeiETe TNV oxéon NG
TTUKVOTNTOG JE TO €10IKO BAPOG VOGS CLHUATOG. (pov. 1,0)
B)Ti péyebog eival 1o BAPOg eVOG CWUATOG, PE TI I00UTAI TO PETPO TOu,TTold gival N povdada Tou oto Sl kai
avaeéparte TG dIAPOPEG TOU 0€ oxEon PE TNV pAda Tou. (bov. 1,0)
Ofpa 2°

a)Ti ovopddw péan emTaxuvon VoG CWHATOG OTNV eUBUypauun Kivnon (opIoPog ,TUTTOG ), TI EKQPACEl Kal va
ava@épaTe  HIa  VAuTIAIOKr povada  Tng. (uov, 1,0)

B)Eva tAoio kiveital ye ataBepny Taxutnta Uy =12 Knots kai e€aitiag Tou evIOTTIONOU TTayOBOUVOU TTPOKOAEITE

knots

h

1. Na méo0 xpodvo Ba Kivndei To TTAoIO pE TN aTaBepPr auTr €IRPAdUVON UEXP! va UNdEVIOTEN N TaxuTNTa TOU

oT1o TTAoio oTaBepr| empBpdduvon a = 2 (Mov. 2,0)

Kal TTogo didoTtnua Ba diavuael oTo XpOVO auTO;

2.Na yivouv ol ypagikég Tapaoctdoelg U(t) kar S(t).

y) ‘Eva okd@og Kiveital ye Tov agova tou KABeTa atnv 6xOn tTrotapou 1TAdtoug d=0,8v.u.. Av n TaxUTnTa Tou
oKagoug oe fpepa vepd givar Uok = 8 Knots kal To peUpa Tou TToTapou Tapacupel To okd@og katd 0,6 v. .
Katd Tnv popd porg va BpeBoulv:

1.0 XpOVOG TTOU ATTAITABNKE YIa va dIaoXioel TO TTOTAW!

2. n Tax0TNTa PONG TOU TTOTANOU (nov.2.0)

3.n cuvioTapévn TaxuTNTA TOU OKAPOUG.

Oéua 3°

a) Na ypayeTte ToV OpICUO TNG CUXVOTNTAG GTNV OMAAr KUKAIKA Kivnon, Tov TUTTO TNG KOl TOV OPICHO TNG

povadag Tng oTo Sl. (uov, 1,0)

B) AttodeitTe TNV OXEON YPAUMIKAG TaXUTNTAG Kal YWVIOKNG TaxUTnTag oTnv odaAr] KUKAIKA kivnon. (pov. 0.5)

Ofpa 4°

a) Na ypayete Tov opIoPO TNG 1I0X0G piag oTaBeprig dUvaung, Tov TUTTO TNG Kal TOV OPICUO TNG HOVAdag Tng
oTto Sl. (pov, 1,0)

B) Ti eival n kIAoBaTtwpa Kai Trola N oxéon NG Je TNV Jovada £pyou oTo Sl. (pov. 0,5)
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